

▼ Дополнительное образование

# Добро пожаловать в ЦДО

В Центре дополнительного образования детей начался новый творческий сезон

В Центре дополнительного образования занимаются дети от 4 до 18 лет. Каких только творческих объединений здесь нет! Педагоги Центра открывают детям множество интересных дорог. Главное – не растеряться и сделать верный выбор.

В декоративно – прикладном отделе воспитанников учат работать с природным материалом, глиной, бумагой, рисовать, применяя разные техники. В этом году здесь будут осваивать новую технологию изготовления игрушек - «сухое вязание из шерсти». Таюже юные художники освоят технику живописи пластилином, а педагоги отдела продолжат работу над интересным и неординарным проектом «Город мастеров» по оформлению внутренних помещений Центра.

В техническом отделе ребят, наряду с уже традиционными, полюбившимися, ждут новые направления. Дети займутся изготовлением контурных моделей из фанеры и картона, созданием экспонатов из синельной проволоки, освоят мозаичную технику и дадут вторую жизнь разбитым глиняным изделиям. Много интересного запланировано для любителей точных наук. Таких мальчиков и девочек познакомят с азами современной экономики, математики, информатики и радиоконструирования.

В социально-педагогическом отделе тоже открылись новые направления. Ребят старшего школьного возраста будут знакомить с азами дизайнерского дела, учить изготавливать украшения и сувениры своими руками.

Откроются группы для мальчишек и девчонок 5-6 лет, где большое внимание будут уделять познавательному развитию умственных способностей и интеллекта дошкольята.

Новые экспозиции об истории города, его достопримечательностях и людях ждут всех ребят в музее Центра.

В художественно-эстетическом отделе (в хореографических, вокальных и других коллективах) ребята продолжат раскрывать грани своих талантов. Горожан ждут новые коллекции театра моды «Алламанда» и задорные выступления ложкарей. Новое творческое объединение «Школа менеджмента» откроет свои двери перед старшеклассниками.

Работники Центра подготовились к новому учебному году основательно. Они не только разработали интересные обучающие, развивающие программы для своих воспитанников, но и провели в здании ЦДО косметический ремонт. Сотрудники Центра выражают благодарность спонсорам, которые помогли это осуществить – оказали материальную помощь, и администрации города за её внимание к образовательному учреждению.

Сегодня в Центре всех ребят ждут замечательные педагоги и увлекательные путешествия по стране творчества! Добро пожаловать!

**Игорь ПУСТОВОЙ.**  
**На снимке: первоклассники в первый раз на экскурсии в ЦДО.**

Фото автора.

